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Esclarecimento 05/09/2019 10:17:13

No caso de apresentagdo de atestados de contratos prestados em consoércio, sera considerado a totalidade dos quildbmetros ou apenas o percentual daquela

determinada empresa? Por exemplo, um atestado de 500km, onde a empresa possua 50% do consorcio, a ANTT ird considerar os 500km ou 250km?
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Resposta 05/09/2019 10:17:13
No caso de apresentacdo de atestados de capacidade técnica decorrentes de contratos prestados por consércio serd considerado o respectivo percentual de

participagdo, bem como a parcela de servigos executada atribuiveis Unica e exclusivamente a cada empresa dele integrante, conforme Acérddo n® 2993/2009-TCU-
Plenario.
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